
TECHNISCHE DATEN

MERKMALE
• Einfach transportiert, dank besonders kompakten Maßen im 

zusammengefalteten Zustand.
• Ausgefahren auf bis zu 3800 mm kann das Scherengitter 

Wege und Plätze absperren.
• Der Robuste Stahlrahmen und die dicken Streben sorgen  

für Stabilität.
• Die Signalfarbe Rot sorgt für zusätzliche Sicherheit in 

Straßenverkehr und auf Baustellen.

SCHERENGITTER

Typ Einheit Wert
Breite mm 280
Breite mit Laschen mm 360
Tiefe mm 465
Höhe mm 995
Breite ausgefahren mm 3720
Breite ausgefahren mit Laschen mm 3800
Breite Gitterstrebe mm 20
Tiefe Gitterstrebe mm 10
Materialstärke mm 2 - 5
Gewicht kg 7,8
Material Stahl
Farbe Weiß-Rot
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TECHNICAL DATA

CHARACTERISTICS
• Easy to transport, thanks to particularly compact dimensions 

when folded.
• Extended up to 3800 mm, the scissor fence can close off paths 

and squares.
• The robust steel frame and the thick struts provide stability.
• The signal color red provides additional safety in road traffic 

and on construction sites.

EXPANDABLE SAFETY BARRIER

Type Unit Value
Width mm 280
Width with tabs mm 360
Depth mm 465
Height mm 995
Width extended mm 3720
Width extended with tabs mm 3800
Width lattice strut mm 20
Depth lattice strut mm 10
Material thickness mm 2 - 5
Weight kg 7,8
Material Steel
Color White-Red
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DONNÉES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES
• Facile à transporter grâce à ses dimensions particulièrement 

compactes une fois repliée.
• Déployée jusqu‘à 3800 mm, la barrière à ciseaux peut 

délimiter des chemins et des places.
• Le cadre en acier robuste et les entretoises épaisses assurent 

la stabilité.
• La couleur rouge de signalisation assure une sécurité 

supplémentaire dans la circulation routière et sur les chantiers

BARRIÈRE EXTENSIBLE

Type Unité Valeur
Largeur mm 280
Largeur avec pattes mm 360
Profondeur mm 465
Hauteur mm 995
Largeur déployée mm 3720
Largeur déployée avec pattes mm 3800
Largeur entretoise grillagée mm 20
Profondeur de l'entretoise mm 10
Épaisseur du matériau mm 2 - 5
Poids kg 7,8
Matériau Acier
Couleur Blanc-Rouge

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

360 - 3800 mm

99
5 

m
m

465 mm


